8 285 40l BT F8 VA
W] vl S410] Be Hetn @ o, VA
o Zolg Fatelet.
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> ®He: 5v2cm

— 1
CH:lO\/§x§:5\/§

VH = /102 - (5v2)2 = V50 = 52




D 35

@ 247
@Wﬁ @ 313
® 413
A oA BC o W& =40

de] & E =2kl oA
AE = 6xsin60° = 3V3, BE = 6xc0s60° =3, CE=8-3=5
(o)

It @ebA AAEC o meprsts FeE ;G_Q_E,].u:] AC —
(3\/§)2+52= V52 = 213 o]t}




3. & T 22 AABC oA &0l h S FoHH?

© 10(V2-1) (@)10(«/5—1) ® 10 (V3 - V2)
@ 10(2v2-1)  ©® 10(V2-2)

B

20
h

~ tan (90°2 — 45°) + tan (90° — 30°)




oh2 ™3 Zro] AAkzEY ABCD 9] A Hofl ok ¢ O 7t ot
DE 7} 949] #4e]1, DE = 13, DC = 12 & o, AD ©| Zdo|&
Fotofet,

A H D
1| \\

/Y

O ,I 1

G . 13| 12

\ 1/ /) |

1

B F E v

\VARR 4
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L
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Q. S~
\
\
I
1
/
'O
-
~
>~
s

F E~-5--""

DE=13°]BE2 CE= V132-122=5
AD = x 2t 514
AG=AH=6°22DH=DI=x-6
EF=CF-5=x-6-5=x-11
ED=x-11+x-6=13

L x=15




4cm,ﬁ:3cm?—:1 ,_FQ]E]]
=7
1
@® ;cm @ T7em
1
® ;cm @)8cm
17
@ 7(3111

PCxPD = PE x PFo|2&
——— 24
6X4:3><PF,PF:§ = 8 (cm)




6. I1FolA x & F27 (&, PC = HAolnth)

D1 @ 2 ® 3 @)4 ® 5

PC° =BC x AC

36 = BC(BC + 5)
BC +5BC-36=0
(BC+9)(BC-4)=0
~BC=4




o
|n2i

cheo] Wolok 8 45 x o} 5}l
(BF) = 90+84+§8+94+x _
S x=450-356 = 94

90
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240
40

40

X104+4X6+6%x8+8%x6+ 10x%x 10

E




A #e] Zol7k A7k s 12 a Q1 A7ko) gltk. o] Azkgo] £t
2ol 7] At a O %oz £4] L ALY

@D 5 @ 6 @14 @ 15 ® 16

B ~

a>129 0, a <20 0|2, a2 > 8 +122 =208, a>4VI13
520> a > 4V13 = 14.4222

a<129 W, g>40]1,122>8+a?,a<4+5 .. 89442 =
4V5>a> 4

20>a>4VI3EE4V5>a>4

882 14 =2 4 ok




10. o5 I9 &2 2HO| golrt A 5
36rcm? Q1 YE woFo] A RE N
A% AB o4 Erlz Zehy
o] ZAHZY meFo] H Gt |
C p

gwe gzae golg Fot
ofet.

> o o

A Wol7} 36rem? O] B2 ¥EA]F0] 6em O]t} Wk AB =

12 cm
o]} 18em 0] B & AACD o] HETEA Ha2 Hgstd

AD = VIS + 12 = 6 VI3(cm)




11. AZtgo] otz a3t o] FolHE o
AABC 9] Yol & F5H?

@ 84 cm? @ 86cm? ® 88cm?
@ 90 cm? ® 92cm?

ﬁ—aﬂ}ﬁ}‘ﬂw?—a =132-(14-a)%, a=9
w2k AH = V152 - 92 = 12(cm) ©]t}.

1
I3 B2 AABC = 3 x 14 X 12 = 84( cm?)




12. ©h 9 2 QB AS E
wote] 2R uhet thAl A A Z Sot
o HYAYE Tatoler

AH = 4V2cm, AA’ =
82 cm




13. o5 273 Zo] WAF2] 2017} 3em &1 ¥ O oA Z42] 2717F
oh2} o] o] uf|, 5.0ptAC + 5.0ptBD 9] ZolE Fato]at,

D

-
3

HZA AD & 21 8 a8} 7ol sq, +b 2 5HH

299) 217Fe] 4ol olol at b= T0°
5.0ptAC + 5. OptBD o] SHZ+] 37]+= 2(a + b) = 140°
0 ] B2 dol7} 3em o] BE Feof Aol 2nr = 6n

(5.0ptAC + 5.0ptBD) : 140° = 67 : 360°

VR
. (5.0ptAC + 5.0ptBD) = -




14.

th2 23} 2ol 9 O o WHskH= &2
FGo A /A = 100°, «C = x°, /E = 120°
A o, /x9] 27]E Fotefet.

HZXA CF & 2°9H WHst= Aol &= 7 ot diztel
3+2 180° o|2 & /BCF = 80°, /DCF = 60°
w=2hA] zx = 140° o]t}




15.

ohe 2" 22 Afrta]E ABCD oA £C = /D = 90°, AD = 5cm

,AB = 13cm , DC = 12cm ¢ @], AEBC 9] §o]E +5}H?

~Scm.
7 7 \
Vi \
/ \
/ \
13cm L |
/ 12cm
] I
I !
| I
| !
| /
B C
D)40cm? @ 50cm? ® 60cm?
@ T70cm? ® 80cm?

AH = 12cm

BH = V132 - 122 = 5(cm)
AEBC ¢ AEDA( AAT2)
BE:DE=BC:AD=2:1

(AEBC?] Hol) = % x (ADBC®] &)
:lexloxm
3 2

= 40(cm?)




16. o2 139 AABC 9|4 sinx 9] 322

ABED @ ABAC ©]|B 2 /x = /C
TESHBC = V152 + 82 = 17 o]t}

2HA] sinx = sinC = =3

15
17




17. ohe 293 ol WAEY dolrh 1 Q) ARAGNH 4 ghe A
DT 12H)(AH 27H)
y
1
0.70F=--mmm === D
057k A’. !
35° 44
0 B C =
082 1
@ sin 35° = cos 55° @tan 35° = tan 5h°
® sinb5° = 0.82 (@)Sin 35°=10.70
® cos55° = cos L0DC
CD 0oC 1
@ tan35° = — = 0.70,tanb%° = — = —— OB &
an pove an = 0 ]
tan 35° # tan 55°
AB AB
@ Sin35° == = — = 057

0OA 1




18. o2 I9HA ¥ O = aABC ¢

Wz o]al, ADEF 9] e]H o]t}
(B = 42°4 o], /,FED 9] a7&
“FotH?

@6 @6 @)oo s

@ 72° ® 75°

B

AE OF, OD € 1°H
LFOD = 360° - 90° — 90° — 42° = 138°

. L/FED = 138° x % = 69°




_1%134 2ol & 0, 0 9 B2 F9] dol7t 247} Gem, 2em
st K20l Wol7} 15cm? & ), 00’ 9] ZAo|& Fsfoig},
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i

10 cm

OH = AB = Vx2 - 82 = Vx2 - 64(cm)

ol OO’ ¢} AB o] wH-& C 2514

AOAC & AOHO! (AA‘Q’E{%) ojlmg

6:8=AC: Vx2 -

A_C:Z\/x2 BC—4\/)€2 64

ALl BHQJ Hole= AOAC+AO’BC olm=z
% - Vx2 - ><6+ X = \/x2 4 x 2 o|tk




20. AB =3, BC =49 474 ABC o] Z} ZA1H A, B, C oA A ¥

Y2l f4e] wg 224D, B, F et @ o), AF = 1, BD = © o]},
o, ¥ AC o] 2|2 izt

o

[ =
> ®ehl V13

~&B

/BFC = /(BEC = 90° |22 Y| ] B, C, E, F = ¢ ¥ 9]
Atk

12|22 AC-AE=AB-AF=1x3=3

Zowion Yy M A B, D, EEX S Qo gloenz

_E-C_A:C_D~C_B:4x<4—g):10




